

Шановні пані та панове!

Мене звати Вероніка Щавинська, і я є театральним режисером. Я шукаю учасників для роботи над спектаклем, який буде поставлений у варшавському театрі «Повшехни» (Teatr Powszechny). Постановка (на даний момент під робочою назвою «Лоуренс з Арабії») торкатиметься досвіду міграції, взаємодій культур, а також ролі, яку грає і може зіграти мистецтво в усьому цьому.

Запрошую до співпраці іноземців, а саме тих, хто опинився в Польщі в результаті труднощів, з якими вони зіштовхнулися у своїх рідних країнах, або були вимушені покинути їх, а також тих, хто ще не відчуває себе таким, що добре влаштувався в Польщі.

Зацікавлених в участі я хочу залучити до роботи на першому, робочому етапі створення спектаклю. Зайняття, заплановане на березень 2018 року, пройде у формі зустрічей в невеликій мультикультурній групі. Ми поговоримо про свій досвід, разом подивимося фільми, поміркуємо про польську культуру, як її бачать учасники зайняття, а також про культури їхніх країн. Отриманий під час зустрічей матеріал стане основою для сценарію постановки. Ця робота над спектаклем не передбачає виступу на сцені (може бути використаний запис голосу).

Передбачаються зустрічі двічі в тиждень, до шести годин в день. Детальний графік роботи буде складений за узгодженням з усіма учасниками.

Особи, запрошені до роботи в групі, отримають за це оплату (після підписання договору з театром «Powszechny») і будуть включені в список творців спектаклю. Необхідними умовами є повноліття і готовність регулярно брати участь в робочих зустрічах у березні. Досвіду театральної або художньої роботи не потрібно.

Осіб, зацікавлених в участі, прошу підготувати у письмовій формі:

- дуже коротку самопрезентацію (не більше п'яти речень)

і дуже коротку відповідь на питання:

- що мене дивує в Польщі?

Тексти можуть бути написані вашою рідною мовою. Заявки приймаються до 19 лютого 2018 року. Відправити заявку необхідно за адресою: [sekretariat@powszechny.com](mailto:sekretariat@powszechny.com)